

Zilele Mangaliei, sărbătorite în Portul Turistic

29 august 2017 14:20

Primăria municipiului Mangalia, în colaborare cu Etno TV organizează, în perioada 1 – 3 septembrie, în Portul Turistic din localitate, o serie de activități prilejuite de sărbătorirea Zilelor Mangaliei. Turiștii și localnicii sunt așteptați, în fiecare seară, începând cu ora 18.00, să asiste la o serie de spectacole artistice, care vor fi susținute pe scena plutitoare din Portul Turistic, de cei mai îndrăgiți interpreți de muzică populară. Dintre cei care vor concerta în cele trei zile de distracție și voie bună de la malul mării, îi amintim pe: Maria Stângă, Lucia Lazăr, Maria Spânu, Ion Ioniță. Amfitrionul serilor de folclor autentic va fi cunoscuta prezentatoare Etno TV, Doina Mirea. De asemenea, seara de duminică, 3 septembrie, este dedicată artiștilor de la nivel local. Vor susține microrecitaluri și vor dansa pe aceeași scenă artiști talentați ai Centrului Cultural Mangalia. Accesul spectatorilor este liber!

Premieră! Teatru stradal la Constanța

29 august 2017 14:20

În zilele de 2 și 3 septembrie 2017, Bulevardul Tomis (de la Sala Sporturilor și până în Peninsulă), Piața Ovidius și întreaga zonă veche a Constanței devin, în premieră, o mare scenă de teatru. Și, desigur, nu vorbim despre orice fel de teatru, ci despre cea mai veche formă de manifestare artistică stradală, născută din dorința de a interacționa direct cu publicul spectator, de a-l ajuta să depășească limitele impuse de sala de spectacol, de a-l face să se bucure liber de actul cultural.

Teatrul stradal este cea mai veche formă de teatru existentă, adresându-se unui public liber, începător sau cunoscător într-ale teatrului. A venit momentul ca și Constanța să intre, cu Festivalul Internațional de Stradă ART DISTRICT 2017, pe lista exclusivistă a orașelor europene unde acest fenomen este susținut și agreat de către autorități și iubit de marele public. Astfel, personaje din toate basmele, poveștile și dramaturgia lumii, pantomima, ciroul, comedia, dansul, acrobația, muzica de stradă și parada vor lua cu asalt traseul descris mai sus, transformându-l în scene deschise, inundate de lumini, muzică, personaje ireale și bună dispoziție.

Reunind toate aceste forme de artă a spectacolului, Festivalul ART DISTRICT 2017 va deschide mințile și inimile spectatorilor, ocazionali sau fideli, și pe parcursul a două zile va transforma Constanța într-un oraș cu adevărat european din punct de vedere cultural. Artiștii participanți la acest eveniment, ce provin din mai multe țări ale Uniunii Europene, vor jongla cu diverse dimensiuni artistice, provocându-le spectatorilor un amestec surprinzător de emoții.

Zeci de artiști vor face din Constanța casa artelor timp de două zile și vor da viață străzilor, uimind publicul de toate vârstele, din toate categoriile sociale. Prima ediție a Festivalului Internațional de Stradă ART DISTRICT are ca punct de pornire, în acest an, orașul Constanța, municipiul reședință de județ, urmând ca, în anii următori, să poată călători prin toate orașele județului.

Printre trupele invitate se numără Transe Express (Franța), Camouflage Roadshow (Germania), ULIK & LE SNOB & Cie (Franța), Worldbeaters Music (Marea Britanie), Ilotopie (Franța), Cirquet Confetti (Spania), Les Enjoliveurs Compagnie (Franța), Cia La Tal (Spania), Barbarossa Samba Group (România), Le Caramantran (Franța), Compania 9 (România) etc.

Festivalul Internațional de Stradă ART DISTRICT 2017 este realizat de Fundația Umanitară Clopot cu sprijinul Consiliului Județean Constanța.

Intrarea este liberă!

Peste 1.000 de pacienți au ajuns la UPU Constanța în ultimele 72 de ore

29 august 2017 14:20

De vineri dimineață, 25.08, ora 07.00 și până astăzi, 28.08, ora 07.00, la UPU s-au prezentat 1168 pacienți dintre care 288 au fost internați. Cele mai multe cazuri au fost preluate de medicii de gardă de la cabinetul UPU Interne, 467. La UPU Traumatologie au fost aduse 147 persoane iar medicii de la Camera de Resuscitare au avut 35 cazuri. Tot în cele 3 zile de referință, la UPU au fost aduși 336 copii, 274 la Cabinetul

UPU Pediatrie și 62 la Chirurgie Pediatrică. În urma investigațiilor de specialitate, 80 minori au rămas internați.

Deși nu a mai fost reactualizat de aproape 20 de ani, PUG-ul Mangaliei, pus în dezbatere publică în maximă... „discreție“

29 august 2017 14:20

Postat pe site-ul oficial al primăriei, în urmă cu mai bine de cinci săptămâni, anunțul laconic privind adoptarea noului Plan Urbanistic General al Mangaliei a fost pus în dezbatere publică oarecum... în „șoaptă“. Deși urbea de la malul mării nu a mai beneficiat de o reactualizare a PUG-ului de aproape două decenii, dezbaterea publică privind acest proiect a avut loc, la finele săptămânii trecute, dis de dimineață, la Club Nautic „Callatis“, în prezența a... cinci oameni de afaceri! Mai mult, PUG-ul nu a fost pus la dispoziția publicului decât la sediul primăriei, „pe hârtie“, fără a fi publicat nici pe pagina oficială a instituției și nici pe o altă pagină de Internet, unde să poată fi consultat online. Arhitectul primăriei, Paul Enache, a declarat, în fața celor cinci oameni de afaceri prezenți în sală, că PUG-ul nu a mai beneficiat de o reactualizare de aproape 20 de ani: „Am obținut aproape douăzeci de avize de la diferite ministere și instituții

publice. Mai avem de luat încă două avize, de la ministerele Culturii și Dezvoltării. PUG-ul Mangaliei este foarte vechi, nu a mai fost reactualizat de 17 ani“.

Sosit la dezbateri chiar în timpul desfășurării acesteia, consilierul local Ozghiun Menabit s-a arătat indignat că primăria nu a mediatizat această întâlnire așa cum trebuie: „Din nou vă bateți joc de noi. De ce nu ați anunțat această întâlnire, de ce nu am fost anunțați nici noi, consilierii locali, cei pe care îi veți chema să aprobe acest PUG? Măcar pe cei din comisia de Urbanism puteați să îi înștiințați, nu mai spun că, potrivit legii, trebuia să ne anunțați personal, pe fiecare în parte, pentru că suntem direct implicați în aprobarea PUG-ului“.

Potrivit arhitectului primăriei, Paul Enache, procedurile de convocare a dezbaterii publice ar fi fost urmate, adică anunțul a beneficiat de o apariție print într-un ziar din presa județeană și o alta, online pe pagina de internet a instituției publice la care este angajat. Mai mult, spune angajatul primăriei, el, personal, nu va invita pe nimeni la o dezbateri publică.

Acesta a mai spus că PUG-ul ar putea suferi modificări, dar numai în cazuri extreme, prin urmare dezbateri fiind una mai mult „consultativă“: „În cazul în care este vorba despre un teren de 500 de metri pătrați sau de modernizarea unei case, nu putem modifica pe un proiect la care lucrăm de ani de zile. Aceste lucruri pot fi reglementate prin PUZ-uri“, a conchis Paul Enache.

PUG-ul Mangaliei va fi supus votului consilierilor locali într-o proximă ședință ordinară. Varianta propusă de angajații primăriei a noului PUG nu a fost postată, nici la această oră, pe site-ul primăriei.

763 de absolvenți, prezenți la ultima probă scrisă a examenului de bacalaureat, sesiunea august- septembrie 2017

29 august 2017 14:20

Joi, 24 august 2017, s-a desfășurat Proba la alegere a profilului și specializării din cadrul examenului de bacalaureat 2017, sesiunea august- septembrie, în 5 centre de examen. 763 de candidați din cei 1.048 înscriși au susținut ultima probă scrisă, astfel:

Nr. crt.

Disciplină

Număr de

candidați

1

Fizică

31

2

Chimie organică

5

3

Chimie anorganică

18

4

Biologie vegetală și animală

318

5

Anatomie și fiziologie umană, genetică și ecologie umană

91

6

Informatică

4

7

Geografie

205

8

Logică, argumentare și comunicare

76

9

Psihologie

5

10

Sociologie

9

11

Filosofie

1

Examenul național de bacalaureat, sesiunea august-septembrie
2017 continuă conform calendarului:

25, 28 august 2017 – Evaluarea competențelor lingvistice de comunicare orală în limba română – proba A

28 august 2017 – Evaluarea competențelor lingvistice de comunicare orală în limba maternă – proba B

29-30 august 2017 – Evaluarea competențelor digitale – proba D

30-31 august 2017 Evaluarea competențelor lingvistice într-o limbă de circulație internațională – proba C

Rezultatele vor fi afișate vineri, 1 septembrie 2017, până la ora 16,00. Contestățiile pot fi depuse vineri, 1 septembrie, în intervalul orar 16:00 – 20:00. Rezultatele finale vor fi afișate miercuri, 6 septembrie 2017.

Din cauza unei avarii RAJA, abonații din Cernavodă au apă cu presiuni scăzute

29 august 2017 14:20

Pentru remdierea unei avarii la una din conductele principale de alimentare cu apa, ce pleaca de la statia de tratare si pompare Cernavoda, in zona de intrare pe Autostrada Soarelui, SC RAJA SA este nevoita sa intrerupa furnizarea apei potabile pe acest tronson, astazi – 25 august 2017, in intervalul 12,30

– 18,00. In aceasta situatie, abonatii din orasul Cernavoda vor avea apa cu presiuni scazute in intervalul mentionat.

Ne cerem scuze tuturor consumatorilor afectati de aceasta lucrare si le dam asigurari ca echipele de interventie fac tot posibilul pentru remedierea situatiei si reluarea furnizarii de apa la parametrii optimi in cel mai scurt timp.

Cea de a IV-a ediție a Școlii de Vară a Pacienților Cronici

29 august 2017 14:20

Asociatia Transplantatilor din Romania (ATR), in parteneriat cu Primaria Municipiului Mangalia, organizeaza, in perioada 25 – 31 august 2017, **Scoala de Vara a pacientilor cronici**, pentru al IV-lea an consecutiv.

„Scoala de vara a pacientilor cronici” este un concept care vizeaza pregatirea pacientului cu insuficienta functionala cronica de organ vital pentru a face fata vietii de pacient cronic, pentru a-si creste calitatea vietii si a se integra in societate, printr-un automanagement integrat care sa vizeze pe langa latura medicala a vietii sale si alte laturi ca cea psihologica, de comunicare, nutritie, socializare etc

Numarul pacientilor cu transplant si cu nevoie de transplant este din ce in ce mai mare, iar numarul medicilor care se ocupa de monitorizarea acestora ramane constant. In aceasta situatie, medicii au din ce in ce mai putin timp de alocat pentru fiecare pacient.

In sprijinul pacientilor si al medicilor, Asociatia

Transplantatilor din Romania a gandit si implementeaza de 4 ani proiectul Scoala de vara a pacientilor cronici.

La activitatile Scolii participa peste 100 de pacienti din intreaga tara – cu transplant si in program de hemodializa. Acestea se desfasoara atat in plen, cat si in ateliere, toate temele fiind prezentate de specialisti in domeniu.

In plen se dezbat interactiv teme legate de accesul pacientilor la beneficiile programelor nationale de sanatate si la cele de protectie sociala.

In ateliere se invata principii ale unei alimentatii adecvate nevoilor generate de boala, cum sa creeze emotii pozitive pentru a depasi mai usor momentele dificile, modalitati de comunicare cu medicul, cum sa introduca in viata cotidiana miscarea, sa descopere motivatii pentru a merge inainte si inca alte lucruri necesare pentru imbunatatirea calitatii vietii pacientului cronic.

Un moment deosebit al Scolii de vara a pacientilor cronici va fi **„Seara culturala” organizata de ATR sambata 26 august, incepand cu ora 20.30, in Mangalia – Portul Turistic („la scoica”)**.

„Ca pacient, in mod deosebit ca pacient cronic, esti pus in situatia de a avea nevoie de informatii la care in situatia de „om sanatos” nu te-ai fi gandit niciodata. Cand medicul te anunta ca ai o afectiune, mai ales una foarte grava, iti doresti sa afli cat mai multe despre aceasta. Scoala de vara a pacientilor cronici, da posibilitatea pacientilor sa acceda la informatie atat de la profesionisti, cat si prin schimb de experienta intre pacienti. Fiecare participant la scoala de vara pleaca spre casa cu informatii utile pe care le foloseste pentru el, dar le impartaseste si altor pacienti. Aceasta este utilitatea acestui proiect!”, spune dl. Gh. Tache, presedite ATR. La randul sau, primarul municipiului Mangalia, Radu Cristian, a declarat ca sustine astfel de proiecte benefice

pentru starea de sanatate a comunitatii din care face parte, si nu numai: „Starea de sanatate este foarte importanta pentru fiecare dintre noi. Ma bucur ca astfel de proiecte, bazate pe coeziune si intrajutorare intre oameni, exista si conduc la o buna informare a pacientilor aflati in suferinta. De asemenea, autoritatea locala din Mangalia sprijina orice activitate de acest gen, care are ca scop constientizarea pacientilor cronici si apurtatorilor acestora, ca o buna documentare in ceea ce priveste metodele si modalitatile prin care isi pot imbunatati calitatea vietii are numai efecte pozitive”, afirma Gh. Tache, presedinte ATR.

Prima expoziție de fotografie subacvatică din Europa, vernisată la Vama Veche

29 august 2017 14:20

✘ Pe 24 august, în piscina de la Vila Maris din Vama Veche s-a vernisat, pentru prima dată în România, o expoziție subacvatică de fotografie colectivă „VSL0 Aquatic”, realizată cu sprijinul Aqua Carpatica și Canon.

Cele 12 imagini prezentate cu acest prilej au fost realizate de o parte dintre lectorii care predau cursuri de fotografie la „VSL0”, printre aceștia numărându-se: Florin Ghioca, Cristian Crisbășan, Vali Bărbulescu, Vlad Eftenie, Nicolae Coșniceru, Cătălin Săvulescu și Cornel Lazia.

A fost pentru prima dată când publicul a putut vizita o expoziție sub apă, folosind echipamente speciale de snorkeling și scufundare, puse la dispoziție gratuit de organizatori. Tema expoziției este una liberă, iar cei prezenți s-au putut

bucura de o inedită perspectivă a fotografiilor printate de Canon, special pentru un asemenea vernisaj.

„Este incredibil pentru mine să îmi văd fotografia expusă astfel! Până acum nu numai că nu am vernisat sub apă, dar nici nu am fotografiat în adâncuri. E o senzație unică și o bucurie să expun alături de colegii lectori de la festival, printre cei mai buni fotografi români ai momentului”, a declarat cu acest prilej fotografii Teatrului Național din București, Florin Ghioca.

Preț de câteva ore, în cadrul vernisajului vizitatorii au primit echipamente de scufundare și au vizitat cele 12 fotografii expuse în adâncul piscinei.

„VSL0 este un festival unic în peisajul românesc și totodată cel mai mare festival de arte vizuale din România. De aceea, ne-am dorit ca și la această ediție să venim cu ceva inedit, unic și în premieră, combinând astfel elementul preponderent, apa, care este prezentă aici, la Vama Veche, pe malul mării, cu arta fotografică. Am ales un loc în care să ne putem desfășura, la Vila Maris, iar imaginile sub apă arată minunat! Le mulțumesc tuturor celor care ne-au sprijinit cu acest prilej!”, a precizat Cătălin Rudolf, directorul festivalului.

În ediția a 8-a a Festivalului „Vama Sub Lumini de Oscar” au loc cursuri de fotografie de stradă, instantanee cotidiene, 4x4 mud photography, fotografie conceptuală, fotografie de nud (doar pentru fotografi +18 ani), fotografie de produs, fotografie de teatru, portret de mireasă, fotografie de observare cu telefonul mobil sau cursuri de retușare a imaginilor în Photoshop. Lectorii care predau sau care fac prezentări sunt profesioniști în lumea imaginii și a fotografiei, nume recunoscute pe plan național și chiar pe plan internațional! De la Marian Sterea și Florin Ghioca la Nicolae Coșniceru sau Cristian Crisbășan, de la Michail Moscholios (Grecia), Olav Urdahl (Norvegia) la americanul Chris Suspect, lectorii de anul acesta se vor strădui ca pe

parcursul workshopurilor și seminariilor pe care le susțin să îi îndrume pe cei înscriși în așa fel încât să învețe bazele unora dintre cele mai sensibile, complicate sau impresionante stiluri fotografice. De asemenea, după fiecare curs vor avea loc întâlniri, proiecții și analize de portofoliu cu imaginile realizate la partea practică a workshopurilor.

Și pentru că de câțiva ani VSLO nu înseamnă numai fotografie, și la această ediție s-au organizat cursuri **gratuite** de film, teatru, muzică, pictură și modelaj tradițional, cu lectori specializați care au prezentat rezultatul muncii lor sub forma unor vernisaje, scurtmetraje sau momente de teatru.

Despre „Vama sub lumini de Oscar”

„Vama sub lumini de Oscar” înseamnă șapte ediții în care iubitorii artelor vizuale moderne au fost provocați să învețe și să experimenteze cele mai noi, mai complexe și mai profesionale tehnici în domeniu. Începută în 2010, povestea festivalului este „scrisă” an de an în miile de imagini realizate de către pasionații de fotografie și film la Vama Veche. În prezent, festivalul „Vama sub lumini de Oscar” este cel mai mare festival de arte vizuale din România și adună an de an sute de pasionați, atât din țară cât și din străinătate.

VSLO 2017 este organizat de Asociația Visual Art, cu sprijinul Olympus, Canon, Aqua Carpatica, Wacom, Allview, Silva, Pegas, Dedolight, Mini Cooper, Epson, Acer, 4K Broadcast Solutions, KinoFlo, British Council, ClujShorts, Ambasada Suediei, Ambasada Norvegiei.

Mai multe detalii puteți afla pe vslo.ro sau pe pagina de Facebook [VamaSubLuminiDeOscar](#)

Primele ediții ale festivalului „Vama sub lumini de Oscar” arată cam așa:

<https://www.youtube.com/watch?v=JQWHpbkXuxU>

Șapte cetățeni din Bulgaria, Turcia și Cipru, cercetați pentru călăuzirea a peste 160 de migranți în România, au fost arestați preventiv pentru 30 de zile

29 august 2017 14:20

** Polițiștii de frontieră din cadrul Gărzii de Coastă, coordonați de procurorul din cadrul Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Constanța, au definitivat cercetările în cazul ambarcațiunii cu migranți interceptată în data de 21.08.2017 și au identificat **traficantii grupului de migranți, doi cetățeni turci, care au fost arestați preventiv;***

** **Toți cei șapte facilitatori** care au încercat, în luna august, să introducă ilegal în România grupuri de migranți, prin zona de competență a Gărzii de Coastă (Marea Neagră și frontiera terestră cu Bulgaria) **sunt arestați preventiv pentru 30 de zile,***

Polițiștii de frontieră din cadrul Gărzii de Coastă au continuat cercetările în cazul ambarcațiunii suspecte din Marea Neagră, interceptată luni, 21 august a.c.

După declanșarea procedurilor specifice de escortare a ambarcațiunii la sediul Grupului de Nave Mangalia cu sprijinul A.R.S.V.O.M., unde au fost desfășurate activități de debarcare, triere și evaluare medicală, alături de celelalte instituții implicate, polițiștii de frontieră au continuat verificările la sediul Gărzii de Coastă, sub coordonarea unui procuror din cadrul Parchetului de pe lângă de pe lângă Curtea de Apel Constanța.

Astfel, a rezultat că ambarcațiunea în cauză era condusă de cetățeanul turc K.M. în vârstă de 40 ani, ajutat de un conațional, Y.E., în vârstă de 26 de ani. Cei doi au plecat împreună cu grupul de migranți, format din 68 de cetățeni din Irak și Iran, în data de 18.08.2017 dintr-un port situat pe coastele Turciei, cu scopul de a-i aduce ilegal în țara noastră, pentru ca apoi să-și continue călătoria spre țări diferite din Spațiul Schengen.

Cei doi cetățeni turci sunt cercetați pentru săvârșirea infracțiunilor de *trafic de migranți, trecere frauduloasă a frontierei de stat, conducerea unei nave de către o persoană fără brevet sau fără certificat de capacitate corespunzător și punerea în navigație a unei nave fără a avea echipaj minim de siguranță.*

Cercetările s-au derulat sub coordonarea procurorului din cadrul Parchetului de pe lângă de pe lângă Curtea de Apel Constanța, iar în data de 25.08.2017 cei doi bărbați au fost prezentați Judecătorului de Drepturi și Libertăți din cadrul Tribunalului Constanța, care a dispus **arestarea preventivă pentru 30 de zile a acestora.**

Reamintim faptul că în luna august a acestui an, **alte cinci**

călăuze, din Bulgaria si Cipru, au fost implicate în cazuri de migrație ilegală, la Marea Neagră și la frontiera terestră.

Toți cei șapte facilitatori sunt arestați preventiv pentru 30 de zile, iar cei 162 de migranți, 106 adulți și 56 de copii, au intrat în custodia Inspectoratului General pentru Imigrări, urmând a fi luate măsurile legale ce se impun.

Locuitorii comunei Tuzla, invitați de primărie să petreacă de ziua lor!

29 august 2017 14:20



Avarie RAJA la Eforie Nord

29 august 2017 14:20

Pentru remedierea unei avarii survenite in cursul acestei zile, 24 august 2017, la conducta cu diametrul de 800 mm, ce pleaca de la statia de pompare si tratare Gospodarie Eforie Nord, SC RAJA SA este nevoita sa intrerupa

furnizarea apei potabile pe tronsonul avariat, in intervalul 13,00 – 17,30, fiind afectati de lipsa apei potabile toti consumatorii din Eforie Nord. Avand in vedere numarul mare de consumatori afectati, echipele RAJA au incercat de la primele ore ale diminetii remdierea situatiei cu conducta sub presiune, dar din cauza debitului mare de apa si al presiunii, a fost necesara sistarea furnizarii.

Ne cerem scuze fata de abonatii afectati de aceasta avarie si ii asiguram ca echipele noastre de interventie vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrarilor de reparatii si reluarea furnizarii apei potabile la parametrii normali in cel mai scurt timp.

668 de absolvenți prezenți la cea de-a doua probă scrisă a examenului de bacalaureat, sesiunea august- septembrie 2017

29 august 2017 14:20

Astăzi, 23 august 2017, s-a desfășurat Proba Ec) Proba obligatorie a profilului din cadrul examenului de bacalaureat 2017, sesiunea august- septembrie, în 5 centre din județul Constanța (4 în municipiu). 668 de absolvenți din cei 905 înscriși au susținut astăzi această primă probă. Dintre aceștia 102 candidați au susținut proba la istorie și 566 la matematică.

Deși au luat la cunoștință despre precizările legislative și

procedurale specifice privind desfășurarea examenului de bacalaureat, trei candidați de la Liceul Tehnologic *Dimitrie Leonida* Constanța, Liceul Teoretic Murfatlar și Colegiul Tehnic Energetic Constanța au fraudat proba (telefon). Comisiile din centrele de examen au dispus eliminarea acestora, cu interdicția de participare la examenul de bacalaureat pentru următoarele 2 sesiuni.

Sanatoriul Balnear Mangalia caută medici specialiști!

29 august 2017 14:20



Sanatoriul Balnear și de Recuperare Mangalia anunță scoaterea la concurs a unui post de **medic primar, specialitatea recuperare, medicină fizică și balneologie**, la Ambulatoriul de specialitate al unității, **un post de medic specialist, specialitatea radiologie și imagistică medicală**, pentru aceeași secție, alături de un **post de medic specialist**,

specialitatea epidemiologie, pentru Compartimentul de prevenire a infecțiilor asociate asistenței medicale.

Dosarul de înscriere al candidaților trebuie să cuprindă: o cerere în care se menționează postul vizat, copie de pe diploma de medic și adeverința de confirmare în gradul profesional, o copie a certificatului de membru al organizației profesionale cu viza pe anul în curs, dovada sau înscrișul din care să rezulte că nu i-au fost aplicate sancțiuni profesionale, cazierul judiciar, certificat medical din care să rezulte că este apt din punct de vedere fizic și neuropsihic pentru exercitarea activității pentru postul pentru care candidează, copie după actul de identitate și chitanța de plată a taxei de concurs de 150 de lei.

Tematica de concurs este cea pentru examenul de medic specialist.

Înscrierile la concurs se fac la sediul Sanatoriului Balnear Mangalia, în termen de 15 zile de la apariția anunțului în ziarul „Viața Medicală” (nr. 23/11.08.2017), iar concursul va avea loc între 31 și 90 de zile de la această apariție.

Relații suplimentare la Biroul Resurse Umane-Salarizare, telefon 0241.751337, int. 506.

PUG-ul Mangaliei, în dezbatere publică astăzi, la Club Nautic

29 august 2017 14:20

Club Nautic „Callatis” găzduiește, astăzi, începând cu orele

10.00, dezbateră publică pentru documentația de urbanism „Actualizare Plan Urbanistic General și Regulament Local de Urbanism Municipiul Mangalia”. Potrivit unui anunț de pe mangalia.ro, documentația de urbanism a fost întocmită de SC PLAN.CO URBISDESIGN SRL, executanții proiectului fiind SC BLOM România SRL și VISIOTEHNIK SRL.

Polaris demarează o nouă acțiune de combatere aviochimică a insectelor de pe raza orașului

29 august 2017 14:20

Primăria municipiului Mangalia, anunță acțiunea de combatere aviochimică a dăunătorilor și insectelor, care va avea loc, vineri, 25 august, în intervalul orar 06:00 -11:00. Operațiunea de dezinsecție pe calea aerului va fi demarată de firma de salubritate „Polaris”, care va trata toate zonele și spațiile verzi din municipiul Mangalia și stațiunile aferente. Un avion edilitar va împrăști insecticid de tipul „K’OTHRINE PROFI EC250”, substanță avizată de Inspectoratul de Sănătate Publică București. Cu această ocazie, reprezentanții Primăriei înștiințează apicultorii și sericicultorii din localitate și stațiuni să își protejeze familiile de albine și crescătoriile de viermi de mătase de substanțele insecticide distribuite în toate zonele verzi ale domeniului public. În cazul în care condițiile meteo sunt nefavorabile (ploaie, vânt puternic, etc.) acțiunea se amână și se va desfășura la o dată ulterioară care va fi comunicată în timp util.

Iată ce pot face, în acest week-end, turiștii de pe litoral!

29 august 2017 14:20

Ultimul weekend de vară nu înseamnă sfârșitul vacanței. Litoralul și Delta Dunării vă așteaptă în continuare cu vreme frumoasă și evenimente pentru toate vârstele și preferințele.

FESTIVALUL ANTIC TOMIS, ediția a șasea, se va desfășura în perioada 25-27 august, la Termele Romane (Parcul Carol de lângă Edificiul Roman cu Mozaic). Cel mai apreciat eveniment cultural-istoric al orașului revine cu ateliere de reconstituire istorică, demonstrații militare, lupte de gladiatori, gastronomie antică, muzică și dans antic. Evenimentul este organizat de Asociația Litoral – Delta Dunării, în parteneriat cu Muzeul de Istorie Națională și Arheologie.

Program

eveniment:

<https://www.facebook.com/Festivalul-Antic-Tomis-370703033128367/>

<https://www.facebook.com/events/1522785814450518/>

Joi, 24 august, cu începere de la ora 20:00, în piațeta Cazino din Mamaia, vino să-i vezi în acțiune pe cei mai bine titrați sportivi constănțeni ai momentului, în ringul celei de-a doua ediții a Galei profesioniste de MMA Strike și K1 **Urban Legend**.

Link

eveniment:

<https://www.facebook.com/events/1488716597854064>

În Piațeta Casino din Mamaia continuă evenimentele organizate în cadrul festivalului **Mamaia Fairytale**, sub deviza REMEMBER Festivalul Național de Muzică Ușoară de la Mamaia.

Link eveniment: www.facebook.com/mamaiafairytale

Până pe 27 august, sunteți invitați să asistați zilnic la un concert pe faleza Cazino Constanța, între orele 20:00 – 21:00, în cadrul evenimentului **Sunset Sea-mphony**, dedicat atât iubitorilor muzicii clasice, cât celor care preferă genuri diferite, de exemplu pop-rock.

Link eveniment: <https://www.facebook.com/SunsetSeamphony/>

În zilele de 25 și 26 august, la White Horse Rock'n Roll Costinești va avea loc ediția I a **FOLKFest REMEMBER Costinești**. Acest festival dorește să readucă în atenția publicului povestea boemă a Costineștiului de altădată, vremuri în care folkul și atmosfera indusă de el creaseră din această zonă turistică o destinație obligatorie a vacanțelor pe litoralul românesc.

Link

eveniment: <https://www.facebook.com/events/498228850568937/>

În perioada 25-28 august, se va desfășura la Casa de Cultură din Mangalia a XII-a ediție a IPIFF – Festivalul INDIE al Producătorilor de Film Independent, în cadrul căruia vor avea loc proiecții de film pentru toate vârstele, filme de scurt și lung metraj, de ficțiune și documentare.

Vama Veche și 2 Mai găzduiesc în perioada 18-26 august un maraton de filme sub cerul liber, **Stelecinemateca – Vama sub Lumini de Oscar**.

Program

complet

eveniment:

<https://www.facebook.com/events/1622524794425029/>

Ziua Mondială a Kung Fu se va sărbători, anul acesta, la... Medgidia!

29 august 2017 14:20

În fiecare an, la data de 25 august, se sărbătorește „Ziua Mondială a Kung-Fu” (Kung-Fu World Day), de către practicanții de Kung-Fu din toată lumea.

Sportivii, instructorii și antrenorii din județul Constanța vor sărbători în acest an la Medgidia, în Parcul Mare.

Manifestarea este organizată de Clubul Sportiv „Silver Samurai” din Medgidia, președinte Steluța Nedelcu, alături de Primăria și Consiliul Local Medgidia, care va asigura toată logistica necesară desfășurării activității.

În cadrul demonstrației, sportivii vor prezenta tehnici de bază din Kung-Fu, din școlile tradiționale „Shaolin” și „Zha-Quan”, lupta cu bastonul cu două segmente „Erjie-Gun”, demonstrații de „Qinna” (autoapărare), apoi meciuri sportive demonstrative de „Shuai Jiao” (luptă sportivă cu proiectări), „Tuishou” (mâini lipicioase), „Sanda Non-Contact”, „Sanda Light-Fighting” și „Total-Contact Fighting”.

Participă sportivi din cluburile:

- C.S. „Marea Neagră” Constanța, antrenor Florin Iordănoaia.
- C.S.A. „Axiopolis Sport” Cernavodă, antrenor Mircea Stoian.
- C.S. Comunal Mihail Kogălniceanu, antrenor Laurențiu Palangă.
- C.S. „Silver Samurai” Medgidia, antrenor Silviu Nedelcu.

Programul demonstrației este următorul:

- 17.00-17.10: Deschiderea oficială.
- 17.10-17.20: Exerciții de încălzire generală, specifică și de

Qi-Kung.

-17.30-17.50: Prezentarea tehnicilor de bază de luptă din stilurile tradiționale: „Shaolin”, „Zha-Quan” (Boxul Umbrei), „Hu-Quan” (Școala Tigrului), „She-Quan” (Școala Șarpelui), „Bai He Quan (Stilul Cocorului Alb).

-17.50-18.00: Taolu Traditional (luptă imaginară, cu mâinile goale), din stilurile: „Zha-Quan” și „Taichi-Quan, școala tradițională „Yang”.

-18.00-18.10: Luptă liberă „Shuai Jiao” (Wrestling chinezesc). Școala căderii și meciuri între sportivi.

-18.10-18.20: Demonstrații de luptă cu arma „Erjie-Gun”.

-18.20-18.30: Lupta sportivă „Tuishou” (Tehnica „mâini lipicioase”). Meciuri între sportivi.

-18.30-18.40: Luptă sportivă cu mâinile goale „Sanda Non-Contact”. Meciuri între sportivi.

-18.40-18.50: Luptă sportivă cu mâinile goale „Sanda Light-Fighting”. Meciuri între sportivi.

-18.50-19.00: Luptă sportivă cu bastonul cu două segmente „Erjie-Gun”. Tehnici de bază de luptă și meciuri între sportivi.

-19.00-19.10: Lupta sportivă „Total-Contact Fighting”. Meciuri între sportivi.

-19.10: Festivitatea de închidere.

Demonstrațiile sînt conduse de către Shifu Florin Iordănoaia centura neagră 6 Duan Kung-Fu, Laoshi Mircea Stoian centura neagră 4 Duan Kung-Fu și Laoshi Laurențiu Palangă 3 Duan Kung-Fu și Laoshi Silviu Nedelcu 3 Duan Kung-Fu.

Vă așteptăm la demonstrație!

Festivalul Antic Tomis, ediția a VI-a

29 august 2017 14:20

Asociația Litoral-Delta Dunării în parteneriat cu Muzeul de Istorie Națională și Arheologie Constanța organizează în perioada 25-27 august 2017 a șasea ediție a Festivalului Antic

Tomis, cel mai apreciat eveniment cultural-istoric al orașului Constanța.

Evenimentul se va desfășura în Parcul Carol de lângă Termele Romane (unde a avut loc și prima ediție), cu participarea dacilor, geto-dacilor, romanilor și gladiatorilor de la asociațiile de reconstituire istorică: Asociația Culturală Tomis (Constanța), Geto-Dacii Sudcarpatici (Pitești) și Legiunea IIII Scythica (Dobrici, Bulgaria).

Evenimentul va demara vineri, 25 august, la ora 12.00, cu ateliere de reconstituire istorică, demonstrații tactice, antrenamente militare cu public. La ora 17.30 va avea loc ceremonia de deschidere, urmată de reconstituirea luptei lui Spartacus cu romanii, de la Vezuviu (73 î. Chr.).

În ziua a doua, sâmbătă, 26 august, de la ora 10.00 vizitatorii vor putea participa din nou la atelierele de reconstituire istorică și demonstrațiile tactice. La ora 19.00 va avea loc o nouă reconstituire istorică – asediul cetății Genucla (28 î. Chr.).

Ziua a treia, duminică, 27 august, va începe la ora 10:00, cu atelierele de reconstituire istorică, demonstrații tactice, antrenamente militare cu public. La ora 12:00 se va desfășura o nouă demonstrație militară – lupta tomitanilor cu goții (386 p. Chr.). La ora 15.00 va avea loc ceremonia de închidere, după care se vor continua atelierele de reconstituire istorică.

Pe această cale, invităm reprezentanții presei la ceremonia de deschidere oficială a Festivalului Antic Tomis, ce va avea loc vineri 25 august, ora 17.30, la locația festivalului – Parcul

Carol (Termele Romane).

Informații suplimentare despre Festivalul Antic Tomis și galerii foto sunt disponibile pe paginile:

<https://www.facebook.com/Festivalul-Antic-Tomis-370703033128367/>

<https://www.facebook.com/events/1522785814450518/>

Parteneri ai Festivalului Antic Tomis:

Muzeul de Istorie Națională și Arheologie Constanța, Cercetașii Marini, Iowemed Medical Center, Ferma Stoian, Crama Darie, Dobrogea Grup, Tomis Sound Production, X-Printing.



Parteneri media:

TV Neptun, Radio Constanța, Radio Vacanța, Constanta News, Atac de Constanța, Mesager de Constanța, Info Travel Romania, Lumea Presei, PovestiDeCalatorie.ro, Mangalia News, Dunărea TV, Ediția de Sud, OvidiuOprea.ro, Urban Constanta Media, CristinaJoy.ro.

Începe Festivalul de Film Independent de la Mangalia

29 august 2017 14:20

Uniunea Producătorilor de Film și Audiovizual din România –

(UPFAR – ARGOA) și Primăria municipiului Mangalia invită toți iubitorii de film, în perioada 25 – 28 august, la cea de-a XII-a ediție a IPIFF – Festivalul INDIE al Producătorilor de Film Independent. În cadrul festivalului vor avea loc proiecții de film, pentru toate vârstele, filme de scurt și lung metraj, de ficțiune și documentare. Proiecțiile vor rula la Casa de Cultură din Mangalia, iar spectatorii vor avea ocazia să urmărească o mini retrospectivă a filmelor de succes premiate la IPIFF în ultimii doi ani de zile („Două lozuri” și „București Non Stop”), o seară de Stand-Up Comedy – Cristian Dumitru și una de Tango – Kari Tibor (muzică, dans și film). Special pentru copii, vor avea loc matinee cu filme de animație celebre („Cars”, „Strada speranței”, „Ballerina”) și spectacole de Teatru Interactiv („Aladin”, „Mica Sirenă”, „Peter Pan”). De asemenea, pentru iubitorii de muzică populară, va avea loc un concert cu îndrăgitul interpret – Nicolae Furdui Iancu și Mariana Deac. „Ne bucurăm că suntem parteneri în acest proiect și că putem oferi turiștilor aflați în vacanță în sudul litoralului, modalități diverse de petrecere a timpului liber”, a declarat viceprimarul Mangaliei, Dragoș Angelescu.

Programul desfășurării Festivalului de Film Independent

IPIFF XII MANGALIA 25-28 AUGUST 2017

VINERI – 25. 08.2017

20:00 STAND UP COMEDY – CRISTIAN DUMITRU

20:30 Festivitatea de deschidere a festivalului.

20:45 DOUĂ LOZURI- Trofeul IPIFF 2016

SÂMBĂTĂ – 26.08.2017

10:00 TEATRU INTERACTIV PENTRU COPII ALADIN

11:00 CARS 1 Film de animație

17:00 VIZITATORUL – film de ficțiune independent (competiție)

20:00 SEARĂ DE TANGO CARI TIBOR

muzică, dans, film.

DUMINICĂ – 27.08.2017

10:00 TEATRU INTERACTIV PENTRU COPII MICA SIRENĂ

11:00 BALLERINA Film de animație

15:00 Scurt metraje independente (competiție)

17:00 ULTIMUL CALDARAR- film documentar independent (competiție)

20:00 STAND UP COMEDY – CRISTIAN DUMITRU

20:30 O NOAPTE ÎN TOKORIKI TROFEUL IPIFF 2016

21:00 DIMINEAȚA CARE NU SE VA SFÂRȘI (competiție)

LUNI – 28.08.2017

10:00 TEATRU INTERACTIV PENTRU COPII PETER PAN

11:00 STRADA SPERANȚEI – MERCY STREET Film de animație

15:00 BUCUREȘTI NON STOP TROFEUL IPIFF 2015

17:00 TRUMP vs. CLINTON film documentar independent

(competiție)

20:00 Festivitatea de închidere a festivalului.

GALA PREMIILOR IPIFF XII

21:00 CONCERT NICOLAE FURDUI IANCU și MARIANA DEAC

Prima expoziție de fotografie subacvatică din Europa, vernisată la Vama Veche

29 august 2017 14:20

Pe 24 august, de la ora 17:30, în piscina de la Vila Maris din Vama Veche se va vernisa, pentru prima dată în România și chiar în Europa, expoziția subacvatică de fotografie colectivă „VSL0 Aquatic”, realizată cu sprijinul Aqua Carpatica.

Cele 12 imagini prezentate cu acest prilej au fost realizate de o parte dintre lectorii care predau cursuri de fotografie la „Vama Sub Lumini de Oscar”, printre aceștia numărându-se: Vali Bărbulescu, Vlad Eftenie, Nicolae Coșniceru, Cătălin Săvulescu și Cornel Lazia.

Va fi pentru prima dată când publicul va putea vizita o expoziție sub apă, folosind echipamente speciale de snorkeling și scufundare, puse la dispoziție gratuit de organizatori. Tema expoziției este una liberă, iar cei prezenți se pot bucura de o inedită perspectivă a fotografiilor printate de

Canon special pentru un asemenea vernisaj.

Până atunci însă, în această seară, de la ora 21.00, la scena Acolo Bar, Lightwave Theatre Company prezintă un spectacol de teatru cu păpuși în mărime naturală și revine la VSL0, așa cum o face de patru ani. De asemenea, workshopul pe care îl va desfășura la festival la va fi unul ce va include construcția unei păpuși pe care participanții o vor mânui într-un moment artistic pe scena festivalului în ultima seară, sub supravegherea celor din Lightwave.

În ediția a 8-a a Festivalului „Vama Sub Lumini de Oscar” au loc cursuri de fotografie de stradă, instantanee cotidiene, 4x4 mud photography, fotografie conceptuală, fotografie de nud (doar pentru fotografi +18 ani), fotografie de produs, fotografie de teatru, portret de mireasă, fotografie de observare cu telefonul mobil sau cursuri de retușare a imaginilor în Photoshop. Lectorii care predau sau care fac prezentări sunt profesioniști în lumea imaginii și a fotografiei, nume recunoscute pe plan național și chiar pe plan internațional! De la Marian Sterea și Florin Ghioca la Nicolae Coșniceru sau Cristian Crisbășan, de la Michail Moscholios (Grecia), Olav Urdahl (Norvegia) la americanul Chris Suspect, lectorii de anul acesta se vor strădui ca pe parcursul workshopurilor și seminariilor pe care le susțin să îi îndrume pe cei înscriși în așa fel încât să învețe bazele unora dintre cele mai sensibile, complicate sau impresionante stiluri fotografice. De asemenea, după fiecare curs vor avea loc întâlniri, proiecții și analize de portofoliu cu imaginile realizate la partea practică a workshopurilor.

Și pentru că de câțiva ani VSL0 nu înseamnă numai fotografie, și la această ediție se organizează cursuri gratuite de film, teatru, muzică, pictură și modelaj tradițional, cu lectori

specializați care vor prezenta rezultatul muncii lor sub forma unor vernisaje, scurtmetraje sau momente de teatru.

Despre „Vama sub lumini de Oscar”

„Vama sub lumini de Oscar” înseamnă șapte ediții în care iubitorii artelor vizuale moderne au fost provocați să învețe și să experimenteze cele mai noi, mai complexe și mai profesionale tehnici în domeniu. Începută în 2010, povestea festivalului este „scrisă” an de an în miile de imagini realizate de către pasionații de fotografie și film la Vama Veche. În prezent, festivalul „Vama sub lumini de Oscar” este cel mai mare festival de arte vizuale din România și adună an de an sute de pasionați, atât din țară cât și din străinătate.

Mai multe detalii puteți afla pe vslo.ro sau pe pagina de Facebook [VamaSubLuminiDeOscar](https://www.facebook.com/VamaSubLuminiDeOscar)

Primele ediții ale festivalului „Vama sub lumini de Oscar” arată cam așa: